

Давай, Россия!!!

...И ОЧЕНЬ СКОРО ВСЯ СТРАНА УЗНАЕТ НАШИ ИМЕНА

Вчера в России стартовало грандиозное спортивное событие, которого так долго ждала планета - Чемпионат Мира по футболу. В нашу страну съехались миллионы болельщиков с разных континентов и десятки звезд большого футбола. И в их числе - футбольный кумир пятилетнего некрасовца Вани Семенова лидер сборной Аргентины Лионель Месси...

Солнечное «Динамо» атакует сказочный «Зенит»



Но все даже самые мега-крутые звезды большого спорта когда-то начинали свой путь к мировым вершинам с первого удара по футбольному мячу. Подумав об этом, два педагога (инструкторы по физической культуре детских садов "Сказка" и "Солнышко" Нина Александровна Ковалева и Татьяна Юрьевна Татевосян) решили в день открытия Мундиала провести в Некрасовском свой "мировой" чемпионат по юниорскому футболу. В поддержку сборной России, которая на правах хозяйки открывала ЧМ-2018 матчем группового этапа с Саудовской Аравией.

В большом празднике спорта, приуроченном также к прошедшему Дню России, приняли участие четыре футбольные сборные (по две из каждого садика) с символическими для нашей страны названиями: "Спартак", "Зенит", "Динамо" и "ЦСКА". В составе сборных было по четыре игрока (в том числе - девочки), турнир носил товарищеский характер и состоял из двух матчей. Команды подготовительных групп играли два тайма по 5 минут, команды старших - по 3 минуты. Остальные детсадовцы и пришедшие на стадион родители "болели" за своих. Судили турнир (вполне серьезно и в соответствии с настоящими футбольными правилами) старшие ребята - спортсмены Некрасовской СОШ.

Вы не представляете, что творилось на поле и импровизированных трибунах - там кипели отнюдь не детсадовские страсти. Тренеры носились по площадке, обгоняя игроков, родители с криками "Сына, давай!" поднимали повыше фото- и видеокamеры, маленькие чирлидерши весело размахивали цветными помпонами, бо-

ребят подзадоривал оживший символ Чемпионата Мира - волк Забивака.

Несмотря на ультра-юный возраст команд, в двух матчах было забито 5 мячей! И все участники и гости турнира смогли в полной мере ощутить грандиозную атмосферу большого спортивного праздника.

Детские команды бились по-настоящему, подавая нашей национальной сборной пример самоотдачи и воли к победе. В конце все ребята получили символические награды за участие в турнире. А самой результативной по итогам соревнований оказалась команда "ЦСКА". И все три мяча в ворота соперников забил один игрок - Даниил Коротков. Давайте помним это имя. "У Даниила от природы потрясающие футбольные данные, - считает тренер команды Татьяна Татевосян. - Когда мы ездили на игры Ярославской дошкольной футбольной лиги, он был признан лучшим игроком турнира. Даниил уже выпускник, и уходит из садика в первый класс,

но мы надеемся, что он продолжит серьезно заниматься спортом. В целом, уровень сегодняшних соревнований - очень хороший. Мы сначала хотели сократить площадку до половины, но ветер сдувал временные ворота, поэтому решили задействовать всё поле. Наши юные футболисты не только выдержали хороший темп, но еще и пытались навязать друг другу свою игру. Ребята - молодцы!"

...Вместе с другими пятилетними футболистами свои первые серьезные удары по мячу на детсадовском турнире сделал и Ваня Семенов. И теперь вместе со старшим братом Вовой (тоже заядлым болельщиком!) он будет следить за ходом Чемпионата Мира и, конечно же, "болеть" - за футбол, за Месси, за Аргентину, но в первую очередь - за своих: команду Игоря Акинфеева и нашу сборную, на которую мы сегодня возлагаем столько надежд.

Оле-оле-оле-оле! Россия - вперед!!!
Т. Гурьева. Фото автора.

